

超3亿剂次！

全国新冠疫苗接种加速推进谁在努力？

全国新冠病毒疫苗接种累计超过3亿剂次！国家卫生健康委员会官网8日通报，截至2021年5月7日，31个省（自治区、直辖市）和新疆生产建设兵团累计报告接种新冠病毒疫苗30822.6万剂次，我国正向构筑坚实免疫屏障的目标加速迈进。

当前，全球累计新冠肺炎确诊病例已超过1.5亿例，多个国家出现爆发式增长，亚洲成为国际疫情的新热点和重灾区。我国部分城市检测到印度变异毒株，外防输入压力加大。疫情防控呈现长期性、复杂性和不确定性，接种疫苗构建国内免疫屏障容不得半点迟疑。

为此，国务院联防联控机制近日印发《关于做好“五一”假期旅游出行疫情防控工作的通知》《关于做好新冠病毒疫苗跨地区接种工作的通知》等文件，做出“五一”假期疫苗接种不断档、跨地区根据接种凭证续种疫苗系列部署，强化精细化管理，加快推进新冠病毒疫苗接种工作。

疫苗企业全力挖潜增产，加快产出供应，强化质量安全保障；对执行疫苗货物运输任务的车辆实行免费、不停车、优先快捷通行政策；疫苗接种点提高信息化水平，配备急救急

诊人员、急救设备药品、120救护车、医院救治绿色通道，提供便捷、完善的接种服务；科学确定前后两剂次接种安排，做好异常反应监测处置，确保接种安全……细致周到的政策安排，为人们安心接种筑起坚强后盾。

在全国各地，越来越多人以实际行动支持新冠病毒疫苗接种，不少高龄老人也加入了接种队伍。记者从北京市有关部门了解到，据不完全统计，目前北京市接种新冠病毒疫苗的人群中，60岁及以上的有167.5万人，90岁以上的达两千多人，年龄最大的超过了100岁。

在国内平稳快速推进接种的同时，中国疫苗可望在全球“战疫”中发挥更大作用。世界卫生组织7日宣布，由中国医药集团北京生物制品研究所研发的新冠灭活疫苗正式通过世卫组织紧急使用认证，成为第6种获得世卫组织安全性、有效性和质量验证的新冠病毒疫苗。

接种疫苗是预防控制新冠肺炎疫情最有效的方法，但个人防护同样不可松懈。

新华社记者 田晓航 陈席元（据新华社北京5月8日电）

奋斗百年路 启航新征程 数风流人物



彭湃：焚田契闹革命的『农民运动大王』



“五一”假期，岭南春光正好。广东汕尾市海丰县风景秀丽的龙津河边，一座外墙素白的两层仿西式小楼前游客如织，这里是革命烈士彭湃的故居。

走进故居，屋内陈设简朴，大堂里是彭湃一家人革命事迹的图片展览。彭湃在这里度过了他的童年和青少年时代。

彭湃，中国共产党老一辈无产阶级革命家、中国农民革命运动先驱者、著名的海陆丰苏维埃政权创始人。1896年10月，彭湃出生在广东省海丰县，早年赴日本求学，1921年回国，在海丰创办社会主义研究社和劳动者同情会，传播马克思主义。

彭湃出身富贵，却亲近农民。农村凋敝、农民贫苦的现实曾让年少的彭湃深刻了解了旧社会的腐朽和苦难。1922年，彭湃只身走进农村、了解农民疾苦、组织农民起来、开展农民运动。他撰写的《海丰农民运动》一书，成为从事农民运动者的必读书，他也被誉为“农民运动大王”。

“爷爷曾经说‘什么是革命？革命就要为大多数人的利益去奋斗，我们要革命就要主张大多数人的利益。’当时中国大多数人在哪里？大多数人就是农民。我们党就要为他们争取权益。”彭湃烈士的孙女彭伊娜说。

1922年7月，彭湃和张妈安等6人成立海陆丰第一个农会——“六人农会”，从此点燃农民运动的火种，农民运动以燎原之势迅速发展，到次年7月，扩展到陆丰、惠阳等10县，彭湃相继组建了惠州农民联合会和广东省农会。

1924年4月，彭湃赴广州领导农民运动，创办农民运动讲习所，是第一届、第五届农讲所主任和骨干教员。

1925年3月上旬，彭湃组织成立中共海丰支部，并担任书记。

1927年3月赴武汉，彭湃与毛泽东等发起组织中华全国农民协会临时执行委员会，并任执行委员兼秘书长。

大革命失败后，彭湃赴南昌参与领导南昌起义。党的八七会议选举了临时中央政治局，他当选政治局委员，后兼任中共中央南方局委员。10月底返抵海陆丰，策动武装起义。

1927年11月，彭湃领导建立海陆丰苏维埃政权。1928年11月，彭湃当选中央政治局委员，任中共中央农委书记、中共中央军委委员、中共江苏省委军委书记。

1929年8月，彭湃因叛徒出卖被捕，被关押在上海龙华监狱。在狱中，他坚贞不屈，英勇斗争。他说：“只要我还有一口气，我就要为共产主义事业奋斗到底！”当年8月30日，彭湃与战友杨殷、颜昌颐、邢士贞4人高唱《国际歌》，呼喊着“打倒帝国主义！”“中国红军万岁！”“中国共产党万岁！”等口号壮烈牺牲，年仅33岁。

为革命、为信仰，彭湃可以慷慨就义，而对家人，他也有男儿衷肠。

“冰妹：从此永别，望妹努力前进，兄谢你的爱！万里保重，余言不尽。你爱的湃”。这是慷慨就义前，彭湃于狱中写给妻子的遗书。

红色风代代相传。今年3月22日，我国核动力领域的开拓者和奠基人之一、96岁的彭士禄院士走完了他传奇的一生。从中国第一代核潜艇，到大亚湾核电站，再到秦山二期核电站，无不倾注了他的心血。

彭士禄的另一个身份是彭湃的儿子。特殊成长经历造就了他对国家和人民的深厚感情。

“父母亲把家产无私分给了农民，甚至不惜牺牲生命，给了我要为人民、为祖国奉献一切的热血。”彭士禄曾说，活着能热爱祖国，忠于祖国，为祖国的富强而献身，足矣！

如今，当年彭湃领导海陆丰苏维埃政权活动的中心——“海丰红宫红场旧址纪念馆”已成为全国重点文物保护单位、全国爱国主义教育示范基地，彭湃故居也成为众多游客的“打卡点”，每年都吸引着成千上万海内外中华儿女前来参观、凭吊。数据显示，仅今年“五一”假期，汕尾全市接待红色旅游游客突破了30万人次。

新华社记者 邱冰清（新华社南京5月8日电）

市委常委会召开会议

（上接第1版）会议强调，习近平总书记在中央政治局第二十九次集体学习时的重要讲话，深刻阐释了生态环境保护与经济发展的辩证统一关系，对新形势下的生态文明建设作出了重大决策部署。全市各级各部门要全面深化思想认识，深入学习贯彻习近平生态文明思想，切实把思想和行动统一到党中央及省委关于生态文明建设的决策部署上来，进一步增强省会意识，一体推进“治山、治水、治气、治城”，以实际行动践行“两个维护”。要推动绿色低碳发展，强化国土空间规划和用途管制，落实生态保护、基本农田、城镇开发等空间管控边界，严守生态保护红线。坚定不移实施创新驱动战略，着力构建绿色环保、特色鲜明、优势突出、可持续发展的现代产业体系。落实国家2030年碳达峰、2060年碳中和要求，正确处理好发展和减排、整体和局部、短期和中长期的关系，大幅降低碳排放强度，确保各项任务按期高质量完成。要强化污染防治攻坚，持

续开展国土绿化、推进山体修复、依法管护防灾，确保“治山见绿、治林见彩、治矿见底、治灾见安”取得实效。坚持空气质量改善优先原则，深化预防预警、联防联控，多措并举“控煤、治污、管车、降尘”，努力实现PM_{2.5}、PM₁₀较大幅度下降。持续加强水污染治理，加快重点项目建设，深入推进城市污水截流、雨污分流改造，大幅提升城市污水处理能力，不断巩固“长制久清”成果。要做好督察整改落实，对中央生态环境保护督察组反馈的问题，主动认领、照单全收，清单式管理、项目化推进，认真分析梳理，全面整改到位。要凝聚生态环保合力，各级党委政府严格落实“党政同责、一岗双责”的要求，党政主要负责同志切实担负起第一责任人职责，班子成员抓好分管领域的相关工作。各相关部门按照“三管三必须”要求，切实履行好生态环境保护职责，分工协作、共同发力，推动省城环境质量持续改善，努力建设人与自然和谐共生的现代化城市。

市委召开市政法队伍教育整顿领导小组第四次会议

（上接第1版）要注重方法，坚持全面系统推进，制定问题清单和任务清单，着力在线索核查研判、整治顽瘴痼疾上下功夫，确保工作进度和质量。要提升实效，强化问题导向，努力根治长期影响制约公正执法司法的深层次问题，力戒形式主义。要压实责任，紧盯“一把手”和“关键少数”，有效贯通主体责任、协同责任、直接责任和指导责

任，层层传导压力，从严从实从细做好查纠整改环节各项工作。

会议听取了市纪委监委、市委政法委、市法院、市检察院、市公安局、市司法局政法队伍教育整顿查纠整改情况汇报。市政法队伍教育整顿领导小组成员，各县（市、区）委书记、纪委书记、政法委书记参加。

庆，参与性强，覆盖各个年龄层，打造出一场场充满花香和人文气息的游园嘉年华。

樱花文化旅游节还吸引了全国30余家新闻媒体的关注报道，并紧扣主题拍摄制作短视频，录制“樱花文旅节”专题节目，综合运用MG动画、H5、海报、长图、图文、微信九宫格等多种视觉设计手段，推出新媒体产品在全国推送，在新浪微博城市热搜榜中近1周排行前三名，在抖音热搜榜中连续2周排行前五名，极大地提升了西山生态文化旅游品牌在全国的知名度和影响力。（霍 靖）

2021年太原市专项引进高层次专业人才公告

（上接第1版）

有下列情形之一的不得报名：

1.曾受过刑事处罚或被开除公职的；

2.被开除中国共产党党籍的；

3.涉嫌违纪违法正在接受专门机关审查尚未作出结论的；

4.在各级公务员招录和事业单位招聘中被认定有舞弊等严重违反考试纪律行为的；

5.被依法列为失信联合惩戒对象的；

6.引进后即构成回避关系的；

7.在职工公务员、参照公务员法管理单位工作人员和事业单位工作人员；

8.其他不得报名的情形。

（二）资格条件

1.学历（学位）要求。应届博士研究生、硕士研究生：

含2021年全国普通高等院校应届毕业生（毕业证书及学位证书须在2021年7月底前取得）；未落实工作单位，其户口、档案、组织关系仍保留在原毕业学校，或者保留在各级毕业生就业主管部门（毕业生就业指导服务中心）、各级人才交流服务机构和各级公共就业服务机构的2019届、2020届毕业生；2019年1月1日至资格复审前取得国（境）外学位并完成教育部学历学位认证且未落实工作单位的留学回国人员。

2.年龄要求。博士研究生年龄在40周岁以下（1980年5月及以后出生），硕士研究生年龄在30周岁以下（1990年5月及以后出生）。

3.专业、职业资格等要求。博士研究生可不限专业，对口开发岗位；硕士研究生须符合岗位要求。专业要求按照“中国研究生招生信息网”专业库设置，对报名者所学专业未列入的（包括高校自主设置的研究生专业、专业型研究生专业以及取得国（境）外学历学位的专业等），由负责资格审查单位进行认定。

各类从业（职业、执业）资格证书等，均截至2021年5月。

四、事业单位引进程序

（一）发布公告

在山西省人社厅官网、太原市人社局官网、太原人事考试网、太原日报、太原新闻网、“太原组工”微信公众账号向社会公开发布《2021年太原市专项引进高层次专业人才公告》。

（二）报名

报名时间：2021年5月10日9:00至5月14日18:00。

各事业单位（太原学院除外）报名网址为太原人事考试网（<http://rsks.rsj.taiyuan.gov.cn/>）。报名者选择其中一个岗位，填写报名信息，提交《2021年太原市专项引进高层次专业人才报名表》（以下简称《报名表》），并按要求上传近期免冠数码照片（JPG格式，大小在15-50KB之间）。

报名者只能选择一个单位的一个岗位进行报名。报名时必须使用二代身份证件，且与引才各环节使用的身份证件一致。

报名者应仔细阅读诚信承诺书，如实提交报名信息。提交的信息应当真实、准确、完整，凡提供虚假信息骗取引进资格的，一经查实立即取消资格，并按有关规定予以严肃处理。

报名期间，从第二天开始，每天上午9:00左右在太原人事考试网公布一次各岗位报名情况。请报名者合理安排报名时间，避开报名高峰期，以便在报名时间截止前顺利完成报名有关事宜。

咨询专业、资格条件、备注内容等信息请联系主管单位（部门），咨询报名网络技术请联系太原市人事考试中心。咨询电话详见《2021年太原市专项引进高层次专业人才咨询电话一览表》（附件2）。

（三）资格审查

资格审查时间：2021年5月10日9:00至5月15日18:00。

在提交报名申请1日后，查询资格审查结果。5月10日9:00至5月14日18:00期间，尚未资格审查或未通过资格审查的，可以修改个人信息或改报其他岗位；通过资格审查的，不能再修改个人信息或改报其他岗位。5月14日18:00至5月15日18:00，所有人员均不能再修改个人信息或改报其他岗位。

通过资格审查后请及时打印《报名表》并妥善保管，

以便参加引才的后续环节。

资格审查贯穿本次引才工作的全过程，在任何环节发现不符合岗位要求的，立即取消引进资格。

实际报名人数与岗位拟引进人数比例应达3:1。低于3:1的，对特殊行业、特殊专业、急需紧缺、要求层次较高或边远地区等确实难以形成竞争的岗位，经引才领导小组批准可降低比例。

（四）综合素质测评、资格复审、面试、体检、心理测评和考察

综合素质测评、资格复审、面试、体检、心理测评和考察工作另行通知，请随时关注太原人事考试网。

（五）公示及聘用

拟聘用人员在太原人事考试网进行公示，公示期不少于5个工作日。公示期间，不符合引才条件者，取消其拟聘用资格。

对于聘用后放弃聘用资格、无故不到岗等情况的，记入个人诚信档案。

引进至事业单位的人才实行聘用制，纳入事业单位编制管理。试用期满经考核合格的予以正式聘用；考核不合格的，不予聘用。

在本次引才报名后至聘用前，期间已被各级党政机关录用为聘用期公务员、参照公务员法管理单位工作人员的，不予聘用。

因引才单位在事业单位改革中撤销、整合或重构而造成单位名称、隶属关系等机构编制事宜发生变化的，拟聘用人员须服从组织安排，不服从安排的，不予聘用。

报名事业单位的未聘用人员，根据总成绩择优纳入全市人才库。

引进人才原则上在引才单位最低服务期为2年，在太原市最低服务期为5年。

五、待遇保障

引进至事业单位的人才，符合条件者可享受以下待遇。

（一）人才补贴。可落户太原，并申领生活补助、购房补贴、学费补贴、能力素质提升补助等（详见太原市人社局官网通知公告专栏中关于申报高校毕业生来并工作补贴的通知）。

（二）培养使用。服务期满2年后，根据现实表现及有关规定，可择优选用、调任公务员（参照公务员法管理单位工作人员）。

（三）工资定级。引进至县级及以下事业单位的，可提前转正定级。试用期工资可直接按试用期满后工资确定。转正定级时的薪级工资，在未列入艰苦边远地区的高定一级，在一二类艰苦边远地区的高定两级。

（四）职称评定。可不受单位岗位限制，根据专业和工作经历、学术技术贡献，推荐评审认定相应职称。

本公告未尽事宜，由中共太原市委组织部、太原市人力资源和社会保障局负责解释。

特别提示：

1.在引才组织实施过程中，将根据国家、省和我市疫情防控动态要求，发布疫情防控公告，必要时对有关工作安排进行适当调整。报名者要随时关注太原人事考试网，自觉遵守相关要求。凡违反常态化疫情防控有关规定，隐瞒、虚报旅居史、健康状况等疫情防控重点信息的，将依法依规追究责任。

2.本次引才不指定辅导用书，不举办也不委托任何机构组织辅导培训班。目前社会上举办的各类辅导培训班和发行的出版物等，均与本次引才无关。敬请提高警惕，切勿上当受骗。

附件：

1.2021年太原市专项引进高层次专业人才岗位表（事业单位）：

详见太原人事考试网（<http://rsks.rsj.taiyuan.gov.cn/>）

2.2021年太原市专项引进高层次专业人才咨询电话一览表：

详见太原人事考试网（<http://rsks.rsj.taiyuan.gov.cn/>）

中共太原市委组织部

太原市人力资源和社会保障局

2021年5月8日